

# 正大300万只蛋鸡全产业链项目投产运行

本报讯(记者 李慧莹)8月8日, 正大蛋业 (漯河) 有限公司青年鸡场进鸡 仪式举行,首批18万只鸡苗顺利进场。召 陵区政府、市发投集团、正大蛋业(漯 河)有限公司相关负责人等参加。

当天8时许,装载鸡苗的卡车驶过鸡 场专用消毒通道后进入青年鸡二场。在工 作人员的有序组织下,一只只鸡苗被转运 到培育车间。不到3个小时,18万只鸡苗 全部搬进了新家。这标志着正大300万只

蛋鸡全产业链项目正式投产运行。

据了解,正大300万只蛋鸡全产业链 项目由召陵区政府、市发投集团、正大集 团三方共同建设,总投资65亿,占地面积 682.6亩,以300万只蛋鸡场、青年鸡一 场、青年鸡二场、有机肥厂、现代农业产 业园5个项目为主。首批鸡苗预计在100 天后转入产蛋鸡舍开始产蛋。正大300万 只蛋鸡全产业链项目满产后日产鸡蛋可达 240万枚左右, 年产鸡蛋5.25万吨, 年产

有机肥11万吨。

召陵区政府相关负责人表示, 召陵镇 青年鸡二场的投用,是召陵区与正大集团 合作的首个重要成果。下一步, 召陵区政 府将主动靠前服务,优化环境,强化保 障,深度挖掘区域、产业在新业态、新产 品等领域的结合点,全方位多层次深化合 作,推动区域、产业高质量协同发展。

市发投集团相关负责人表示,正大 300万只蛋鸡全产业链项目是省、市重点

项目。市发投集团将进一步发挥政府平台 公司的职能作用,全力为项目后续建设提 供最优服务和最强保障。

正大蛋业 (漯河) 有限公司总经理李 兴赣对关心项目建设的各级领导和相关部 门表示感谢,对进鸡仪式的举行表示祝 贺。他表示,正大集团将坚持"三链同 构", 因地制宜延伸蛋鸡养殖的产业链、 提升价值链、强化供应链, 赋能我市农牧 食品产业高质量发展。

# 我市举行第四批拥军优待合作单位授牌仪式

为进一步拓宽社会力量对现役军人、 退役军人及其他优抚对象的优待范围,营 造拥军优抚的社会氛围,8月6日,我市 举行第四批拥军优待合作单位授牌仪式。 市退役军人事务局党组成员、副局长赵耀 华,市退役军人服务中心主任彭晓君出席 授牌仪式。第四批拥军优待合作单位代 表和市退役军人事务局、市退役军人服务 中心相关工作人员参加授牌仪式。

授牌仪式上,市第六人民医院、漯河 医学高等专科学校第三附属医院、漯河协 荣骨病医院、市体育中心、市绿茵健身俱 乐部、市金瑞酒店管理有限公司、市楚悦 和锦酒店管理有限公司、市百步鲜供应链 管理有限公司、河南鲜谷筷厨商业连锁有 限公司分别作承诺发言。与会领导向9家 单位颁发了漯河市拥军优待合作单位牌

此次授牌是我市拓展社会化优待、推 进社会化拥军的又一个务实举措, 进一步 提高了我市退役军人和其他优抚对象优待 证的"含金量"。9家拥军优待工作合作单 位,将在各自领域为我市优待证持证人提 供优待服务。这是优待证"朋友圈"的再 一次扩容,进一步丰富了优待证的使用场

赵耀华表示,在今后的工作中,希望 拥军优待合作单位充分发挥自身优势,积 极为广大退役军人和优抚对象提供更多优 惠、优先的服务;希望更多企事业单位、 社会团体和志愿者机构加入关爱退役军人 和其他优抚对象的"朋友圈",为他们提 供更多更好的优质专属服务,不断激励和 引导广大退役军人和其他优抚对象为推动 中国式现代化建设漯河实践贡献力量。

据了解,我市在2022年12月、2023

年5月、2023年11月举行了三批次拥军 优待合作单位签约授牌仪式, 漯河双汇商 业连锁有限公司、中国移动漯河分公司、 中石化漯河分公司、市中心医院等37家单 位成为拥军优待合作单位,涵盖餐饮美 食、酒店住宿、生活服务、文化演出、医 疗健康、交通出行等各个方面, 取得了良 好的社会效果,彰显了我市企事业单位和 民营企业的拥军情怀和社会担当,促进了 政企合作, 深化了军民融合发展, 形成了 合作共赢的局面。

#### 翟庄街道

### "双违"治理再加力

8月7日上午,召陵区翟庄 街道办事处联合城市管理、市场 监管等部门,对人东三巷违法建 设、违法经营、乱停乱放等问题 进行综合整治。

在整治行动中, 翟庄街道办 事处坚守法治原则, 做到有法可 依、执法必严、违法必究,全程 录音录像, 共排查人东三巷经营 主体21家。其中,涉及违法建 设的经营主体6家,无证经营商

按照相关规定, 翟庄街道办 事处向涉及违法建设的6家经营 主体下发了整改通知, 要求其立 即整改拆除, 拒不执行将依法进 行强制拆除;对营业执照信息不 符的9家商户,要求其装修验收 成功后进行信息变更; 对无证经 营的3家商户,依法进行取缔。

"接下来,我们将按照'双 违'治理工作要求,坚持以治 为要、综合提升,加强巡查管 控,建立健全长效机制,做到 '双违'问题早发现、早制止, 增强辖区居民遵守规划、维护城 市形象的意识, 持续改善辖区环 境,提高群众幸福感和满意 翟庄街道办事处主任田冲

建功新时代 劳模匠星耀召陵



一问果, 民八 月月八 查日 孙

# 张轩:打造电子行业标杆企业

■文/图 本报记者 于文博

"我想把公司打造成电子行业的标杆 企业, 让它成为漯河一张闪亮的名片。"8 月7日,在接受记者采访时,市劳动模 范、漯河市红黄蓝电子科技有限公司(以 下简称红黄蓝电子科技) 总经理张轩说。

张轩出生于1979年,是郾城区裴城 镇人。2008年,他在郑州和几位朋友筹办 电子厂。2013年,通过政府招商引资,他 回到家乡创业,成立了红黄蓝电子科技, 专门从事广告光源、远程智能控制类产品 的研发、生产和销售。

成立之初,红黄蓝电子科技属于小微 企业。但是,张轩眼光精准,看出广告光 源行业竞争压力较小、前景广阔, 对公司 的发展充满信心。事实正如张轩所料。产 品推出后,市场反响很好,公司逐步从名 不见经传的小企业成长为广告光源行业的

"红黄蓝电子科技是一家高新技术 一定要在技术上不断创新。"张轩 说,近年来,产品升级迭代速度加快,企 业如果不创新,很快就会遇到发展瓶颈。

张轩本就是一名技术人员, 创新意识 很强。2018年,他招揽技术人才,成立研 发部门,投入1000多万元资金,走上了 自主研发之路。

张轩非常重视技术研发工作。他白天 做好经营管理,晚上学习,不断提升自己 的技术水平。

在张轩的带领下,公司先后研发出蓝 牙定时开关控制器、LED外露灯等多款新 产品,深受消费者青睐。为了提高生产效 率,张轩和同事首创了布阵列式生产线, 并获得国家实用新型专利。

张轩的创新意识和诚信经营理念,让 红黄蓝电子科技的发展之路越走越宽广

对于产品质量,张轩一向精益求精。 每天,他都要到生产车间看一看,除了抽 查产品,还和员工沟通交流,叮嘱他们严 把质量关。

在和客户打交道时, 张轩坚持诚信待 人,严格按照合同办事,赢得了客户的信 赖和称赞。

创业没有一帆风顺的。张轩也遇到过 难题。张轩告诉记者,随着市场变化,公 司再次面临转型。

"以前的产品已经不足以支撑公司的 发展,我们下一步打算生产电力远程检测 及控制类产品。今年上半年,我们引进了 全新的智能生产线,目前正在进行调



张轩在生产车间察看机器。

试。"张轩说。

为引进新生产线,公司投入了1000 万元。张轩说,这既是为了公司的发展, 也是为了200多名员工。

锚定目标, 勇毅前行。带着责任与梦 想,张轩在创业路上不断探索,不停前

货车司机称赞 107 国道迎客松服务区——

# "温馨舒适,像家一样"

■本报记者 孙 震

"这个服务区环境好,感觉很温馨, 不仅可以临时休息,还能去图书角看书, 真的太棒了!"近日,一名货车司机进入 107国道迎客松服务区后感叹道。

近年来, 郾城区公路事业发展中心突 出党建引领,着力提升服务水平,努力将 迎客松服务区打造成服务过往司乘人员和 游客的"红色驿站"

秀气的假山、曲折的连心桥、仿古的 聚心亭……迎客松服务区的环境令人赏心 悦目。郾城区公路事业发展中心加大资金 投入, 对该服务区的设施设备进行升级改

议,商议公司解散事宜,请按时参加。

会议通知

依法终止经营。现通知你们,于2024年8月15日上午

10点在郾城区海河路东段约mei·经养馆召开股东会

根据公司法及章程规定,我公司出现解散情形,已

我公司股东曹春兰、周灵灵、仵小奔、刘凤茹、杜晓芳:

造。临时休息室配备了单人床、棉被、空 调被、饮水机、空调等。母婴室里,带安 全扣的婴儿尿布台、婴儿床, 便于哺乳休 息的座椅,提供热水和洗手液的洗手台, 恒温空调等一应俱全。为方便残疾人如 厕,卫生间专门设置了安全扶手、防滑 垫、防滑贴条等。一系列的升级改造,让 迎客松服务区实现了从"标配"到"高 配"的华丽变身,可以给司乘人员提供更 为舒适、便捷的服务。

迎客松服务区不仅颜值高,还有丰富 内涵。迎客松服务区大力开展"停车服务 党旗红""一路温馨一路情"等志愿服务 活动,以关爱货车司机群体为特色,融入 漯河地方文化,设立党员先锋岗、党员活 动室,布置党建文化墙,倾心打造"郾城 公路红色驿站",让过路司机能够"喘口 气、接杯水、充充电",让广大司乘人员 感受到家的温馨。

司乘人员不再是"来也匆匆、去也匆 匆",迎客松服务区正在成为旅途一景, 甚至是网红打卡地。

"服务区一心为货运司机群体着想, 让人感动。""一个很温暖、很舒适的地 方,像家一样。""能吃口热饭、喝口热 水,真好!"打开迎客松服务区的留言 簿,一句句留言充满感激之情。据统计, 迎客松服务区年均接待量超5万人次。

迎客松服务区工作人员在竭诚为广大 司乘人员提供周到、暖心、真诚服务的同 时,还承担着冬季107国道低温雨雪冰冻 和夏季107国道孟庙涵洞公路防汛应急响 应任务,全力保障国省干线公路"大动

郾城区公路事业发展中心负责人表 示,他们将倾力构建现代化服务区体系, 推动充电基础设施建设和服务区智慧化改 造, 开展服务区"平急两用"试点, 促进 服务区高质量发展。

时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河 市郾城区黄山路阳光世纪苑7号楼(不动产权证号为 20120016543,面积152.92平方米)房产一套。有意竞 买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省

我院定于2024年8月27日10时至8月28日10

拍卖公告 (2024)豫1102执恢79号之一

漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2024年8月9日

- 闫金涛警官证(警号: 059681)丢失,声明作废。
- ●编号为R410421316,姓 限公司公章(编号: 名为胡皛,出生日期为 2018年3月10日的出生医

学证明丢失,声明作废。

- ●编号为J411053963,姓 名为井晓航,出生日期为 2009年10月16日的出生 医学证明丢失,声明作废。
- ●漯河市盛诺物业管理有 4111230013184) 丢失,声 明作废。

## 漯河周口开展 环境联合执法

本报讯(记者 熊勇力)为 进一步深化边界地区环境执法交 流合作, 切实保障跨区域跨流域 生态环境安全,持续提升区域环 境质量,按照"联合治污、团结 治污"的原则,8月7日,市生 态环境局与周口市生态环境局签 订跨区域跨流域环境执法联动协 议,并组织市、县两级执法人员 开展联合执法行动。

跨区域跨流域环境执法联动 协议的签订,标志着两市在打击 环境违法方面的合作进一步深 化。该协议从共防共治、属地管 理、信息共享、联合执法、案件 移交等五个方面约定了各方责 任,为解决跨区域跨流域生态环 境问题提供了依据。

当天,两市开展了第一次联 合执法行动。两市执法人员对沙 河、颍河等交界上下游开展了联 合执法行动, 重点对国控站点址 坊断面排污单位污染物排放、沿 河排污口设置、农业面源污染隐 患等展开巡查,并利用无人机等 科技手段对疑似违规排污口进行 拍照取证,按照属地管理的原 则,对发现的问题及时交办属地 环保部门深入调查, 要求依法依 规处置到位。

#### 市水利局

## 用心用情办好 代表委员建议提案

今年以来, 市水利局高度重 视代表委员建议提案办理工作, 将建议提案办理工作作为密切联 系群众、提升水利工作质效、服 务保障高质量发展的重要抓手, 着力把代表委员的真知灼见转化 为推动漯河水利事业高质量发展 的务实举措和生动实践。

在办理建议提案过程中,市 水利局多措并举,努力提高办理 工作质量,确保高质量完成各项 承办任务。截至6月底,2024年 市水利局承办的2件人大建议、 2件政协提案,主要涉及地下水 资源保护、农村供水保障、水情 教育等,按时办结率、答复率、

与代表委员沟通率均为100%。

市水利局建立了"四级办理 网络", 实现每一个建议提案有 人管、有人抓、有人办,确保建 议提案办理工作运转顺畅、规范 高效。按照"一事一办、专人负 责、严格把关、定期催办、跟踪 反馈、注重实效"的原则,将每 一个建议提案分解落实到相关责 任人, 明确办理工作时间表、路 线图,确保交办、复文、统计、 公开等各环节科学、顺畅、高 效,并由专门科室采取挂账销号 方式督办, 实时跟踪提醒, 巩固 办理成果。

吴刚华 周 璇

### 国网漯河供电公司

## 举办带电作业技能竞赛

"通过参加技能竞赛,我不 仅提高了实际操作水平,还增强 了信心。我将严格遵守各项安全 规定,圆满完成每一项作业任 务,以实际行动守护千家万户的 光明。"8月8日,国网漯河供电 公司员工、漯河市配网不停电作 业技能竞赛选手吕嘉宝说。

为更好地发现和培养不停电 作业专业优秀青年技能人才、推 进市县一体化发展, 更好地保障 人民群众安全稳定用电,8月8 日,由市总工会、市人社局主 办,国网漯河供电公司承办的 2024年漯河市配网不停电作业 技能竞赛正式开赛, 共有5支队 伍20名选手参加。

据了解,本次技能竞赛采用 理论与实操相结合的方式开展, 理论成绩占总成绩的20%, 团体

赛成绩占总成绩的65%,个人赛 成绩占总成绩的15%。

理论知识考试旨在考察参赛 选手对配电网运维规章制度、 安全规定、奖惩办法等基础知识

练度的考验。

的掌握情况。实操团体赛为带负 荷更换柱上隔离开关: 两名作业 人员依托绝缘斗臂车, 穿戴绝缘 防护用具,通过旁路设备实现带 负荷更换隔离开关。实操个人赛 项目为带电更换跌落式熔断器上 引线: 一名参赛选手操控绝缘斗 臂车到达作业位置,通过对带电 体和接地体的严密遮蔽,保护自 身能够安全完成更换跌落式熔断 器上引线的工作。实操竞赛既是 对作业人员身体素质的考验,也 是对选手绝缘遮蔽工艺和操作熟

魏建北

## 遇到洪水如何自救

遇暴雨、大暴雨。市应急管 理局提醒大家, 遭遇洪水应 掌握一些避险自救知识。

洪水来临前,可根据洪

水预警冷静选择撤离位 置,避免发生"人未走, 水先到"的情况;认清路 标,明确撤离的路线和目 的地,避免因为惊慌而走 错路;为保持体力充沛, 可备足几天的食物、饮用 水,以及日用品、医疗用 品,妥善安置贵重物品; 保存好尚能够使用的通信 设备, 收集手电、口哨、 镜子、打火机、色彩艳丽 的衣服等可作为信号用的 物品,做好求援准备。

对于遭遇洪水袭击来不 及转移的人员, 如果时间充 裕,应按照预定路线,有组 织地向山坡、高地等处转

进入汛期,许多省份遭 移。如果洪水继续上涨,在 被洪水包围的情况下,要尽 可能利用船只、木排、门 板、木床等能漂浮的材料, 做水上转移。若洪水来得又 汹又急,来不及转移,可以 爬上屋顶、大树、高墙等, 做暂时避险,等待救援,尽 量不要独自游水转移。

> 如已被卷入洪水中,一 定要尽可能抓住固定的或能 漂浮的东西, 寻找逃生机 会。

需要注意的是,由于洪 涝灾害一般发生在高温高湿 的夏秋季节,饮食上要做到 不吃腐败变质或被洪水浸泡 过的食物,尽量喝开水或消 毒过的瓶装水、桶装水。要 注意个人卫生, 如出现发 热、呕吐、腹泻、皮疹等症 状,要尽快就医。

市应急管理局提供



声

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻 信息拥有合法版权, 未经明确书面许可, 严 禁复制、转载或引用, 违者将依法追究法律

#### 联系电话:18539509000 河南金科熙大美容服务连锁有限公司 2024年8月9日